
ATA DA 3ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS
DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – CONDEFI

09/04/2014

Ao nono dias do mês de abril  do ano de dois mil e quatorze, às 15:30 horas, na sede da
Universidade Católica de Santos, situada na Av. Conselheiro Nébias, 300, em Santos, SP,
teve  início  2ª  Reunião Ordinária  do  CONDEFI,  presidida  pela  Presidente,  Sra.  Naira
Rodrigues, e secretariada pela Sra. Célia Regina Saldanha Diniz com a seguinte Ordem do
Dia:  1-LEITURA E  APROVAÇÃO  DA ATA DA 2ª  REUNIÃO  ORINÁRIA DE  12/03/14;  2-
PROJETO DAS OFICINAS DO CONVÊNIO: SNPD/SDH; 3- COMITÊ GESTOR DO PLANO
VIVER  SEM  LIMITE;  4-  CURSO  DE  FORMAÇÃO  DE  CONSELHEIROS;  5-  ASSUNTOS
GERAIS.  A Presidente  deu  início  aos  trabalhos  onde  foi  dispensada  a  leitura  da  Ata.  2-
PROJETO DAS OFICINAS DO CONVÊNIO SNPD/SDH: A Presidente Naira explicou sobre o
Projeto  de  apoio  aos  Conselhos  que  o  CONDEFI  vai  receber  do  Governo  Federal.  Este
projeto  tem como objetivo  o  fortalecimento  dos  conselhos  e  do  controle  social.  O  nosso
projeto terá como tema principal, empoderamento de pessoas com deficiência do município
de Santos, para atuação ativa nos movimentos sociais e de garantia de direitos, bem como
utilização  dos  mecanismos  de  controle  social.  O  Conselheiro  Rivaldo  sugeriu  que  seja
construído um site com uma página do CONDEFI. 3- COMITÊ GESTOR DO PLANO VIVER
SEM LIMITE:   O Sr.  Coordenador Eduardo Ravasini  falou que o Comitê Gestor  está em
processo  e  já  passou  pela  CODEP e  CONDEFI  e  está  em tramitação  no  departamento
jurídico. Quanto ao Plano Viver sem Limite, duas Secretarias estão fazendo planos de ações:
a Secretaria de Saúde,  com o projeto de Criação do CER   e a  Secretaria de Assistência
Social  com as Residências Inclusivas.  4-  CURSO DE FORMAÇÃO DE CONSELHEIROS:
Naira convidou os conselheiros para participar do curso de Formação de Conselheiros que
acontecerá  dia  13  de maio na Escola  de Educação Especial   “30  de Julho”  sito  na  Rua
Senador  Feijó,  513  –  Vila  Mathias.  O  curso  será  ministrado  pelo  Sr.  Jorge  Amaro,
Coordenador  Geral  do  Conselho   Nacional  de  Direitos  das  Pessoas  com  Deficiência  –
CONADE,  de Brasília DF. 5- ASSUNTOS GERAIS: Naira informou que está sendo realizado
curso de LIBRAS na Congregação Santista de Surdos, sito na Rua Tocantins, 4 - Gonzaga.
Naira explicou que este curso está sendo um pólo do CONDEFI  e os interessados podem
inscrever-se. Informou, ainda, que acontecerá um Seminário na REATECH, sobre o Marco
Regulatório dos Conselhos, Seminário Sobre a CIF e outro sobre certificação das Entidades.
Sr. Rivaldo falou do serviço de atendimento domiciliar e de odontologia da Prefeitura Municipal
de Santos que foi extinto. Solicitou o apoio do CONDEFI para voltar o atendimento domiciliar
de saúde bucal  para pessoas com deficiência. Naira orientou que as pessoas com deficiência
podem ser encaminhadas para o os cursos do  PRONATEC . Às 17:00 horas, sem mais nada
a tratar, a  Presidente encerra a reunião e eu,  lavro a presente Ata.
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